

## «Золотая Ярмарка»

В середине апреля в детском саду традиционно проходят весенние праздники с музыкой, цветами, танцами, улыбкой. Любой праздник должен быть запоминающимся, ярким, веселым, оставляющим добрый след в душе, тем более, что именно этот праздник на Руси считался детским. Дети ждали этот праздник и по доброй традиции готовились к нему заранее: разукрасили птиц, разучили заклички и хороводные песни.

Во вторых младших группах в музыкальном зале детского сада прошло музыкальное развлечение «Золотая ярмарка».



В гости к детям пришел Скоморох и позвал детей на Ярмарку! Дети играли, исполняли песни, танцы, катались на весенней карусели. Вся детвора, повстречавшись со Скоморохом, получила заряд веселого настроения. А Скоморох подарил детям сладкие призы. Праздник Веснянка прошёл красочно, интересно и задорно.